3.5 WEARXROBOEFEICDOWVT

EH3. 1
(a) MILHERR Az =0 (3) Wf#%zED.
)

rank (a.; a2 ... a., b) =rank (a1 asy ... ay).
(b) MILHERR Az =0>b (3) BHE—DfFE%Z £ D.
T

rank (a.; a2 ... a, b) =rank (a1 ay ... a,) =n.

[ 03-03] a.1,a2,...,a, € R™ &L, ai,a9,...,a, FEML, £, £ED P >
r+1IZNLUT, al,a9,...,0.,a; IFERETHZ LIRETSH. ZOK, HELAEAR
D ajr; =bWRELOZOOBEFHEME, MBARAR) aju =b2MHELDZ

J=1 Jj=1

EThHhDHI LAY K.

[ 03-04] a1,a2,...,a, € R™ ZHPMLLREST S, 20L&, HEAHRRR
> ajzj=b2MRE L DHOBEFH R

j=1
rank (a1 a2 ... a, b) =rank(aj as ... a,)

ThdILzitiE k.

(%8 03-05] @.1,a.2,...,a, ER™ T 5. BAFD (a) & (b) ZFFHHE &.

(a) KR AR Z a.;r; = bhfiEEHD.

)

rank (a.; a2 ... a, b) =rank (a1 asy ... ay).

(b) MBHEARD a,z; =b2M—DEE LD,

)

rank (a.; a2 ... a, b) =rank(aq asy ... a,) =n.

(7 03-06] A = (a' a® --- a") ZmxnfiFl, beR" &§5. /L, o/ eR" (j=
1,2,....n) &+ 5. ZO,

(i) 741 A DB OEH 2B &

(ii) M HREAR Az = b DFEE L D7D DRBE+35EMIE TA DKL m x (n+1) 1751
(al a? ---a” b) DOEBN—HT DI TH5D] ZIFHT L.
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£3. 2 :m=n0Ba, UFO (), (b), () (d), (c) FRTHMATHS.
(a) MILHRERA (3) 30— D% & .

(b) det A # 0.

(c) A FW{HI% .

(d) an,ao,...,an FRPHITH 3.

(&) ar,as., ..., an IS TH 3.

[/ 03-07] Farkas O
a; €R™ (i=1,2,...,n), be R™IZHLT, BAFD 2HMOENX - £FERICOVWTHEZ 5.

n
(a) Zaixi:b, ;>0 (i=1,2,...,n),
i=1

(b) yeR™, (a)Ty<0 (i=1,2,...,n), by>0

Z DI,

(a) D% FFD < (b) BRERFZ72\0
MWEAIT S, m=2DEEFIIOVWT, ZOMEZXZHWCHE,LDX. £/, DO m,n
DZFEIZDNT, ZOMED I [(a) HMR%EH D = (b) BRER 2V 2 X.

LG [ 03-07) L FIRROHHERD (2), (b) KX LTHA.

n
(a) Zaixi:& Og:c:(xl,xg,...,mn)T#O,
=1

(b) yeR™, (a)Ty>0 (i=1,2,...,n)

4 75K
EJifT51 A € R DFFFIRIEMU T O & 5 ZEtRRTEH SN 5.

det(A) = Y sign(0)a15(1)20(2) - * Uner(n)-
gESy,

727U, Syl n EOEHEE BT 2 EHEDEED SR D0 WRTREETH Y, sign(-) XEMEHROME
#HRT. DFD,
a:(? ?~-@)e&
21 7/2 “ee ZTZ

o(l) =11, 0(2) =ig, ..., o(n) =i, KL,

Sign(o) = 1, ohMEEMHD L E
SO S, onmEmO L =

21



d
et(A) e |A| t%i‘%ga_é_é

B 2 RO |

A=(a
iR & 72 1ap) ERPE L
el 45t T2L. AD
Y= , A DITHIA
FlXa £ as D LJﬁo)%@ﬁ‘ﬁE d
o OfIEIZET 5 Tgt(A)ngal Lo
NX) 2% o TEST
LTW35 éi'zﬁjilj_]][‘

---------------------------------------------------------------
D
0

13: ai, az ERQ iz
TkrkoT N

E D SN EATIULIE

.

[t 04
[ 0401
R ai,ay € R?
| det(A)] I2—2K » A=(a1a
BIHLant 2) £95%. DL
JIN . ' — % a
9 1, A2 hs\,f/‘lgéqz/g
(U BURIAD)
4 ﬁ

’WU : 3¥kﬁ@i%é\

A=(a
R a; ag) € R
Br L35l
’ A 4=
» al, D175
4J%C:E§—d—é Trﬁ?t—;A)‘ Cial a
) j%%b%2’%ﬁﬁ6m
W3 (X B VATN
14) .

e
. ‘a
(a) det(a 17a27-.-)an7b€Rn’ aERt
1...Q; —g—ét
i-1 0a; +b
(b) d ’ Qit1 ..
et(al"‘a’i_laf_i_ an):adet(A)+d
0a; @ity ...ap) = det ( et(a as...a;_1 b
W) =det(4) 1 ba.
j=12 "a’n);
77"’771,]'752')'

(C) det (ala
i—1 A a
-Qj-1 Qi Qj
+1 - -
RIRERERL 27&
]).

NS5
WZEEd A MEE
METH BN, FriZEAL
z THFEERIZ
RIZEE D SO
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14: ay,az,a3 € R? 12X > TED S Nz AT AHIE.

4.2 1 A B,C 2l ikuDirslied5 L

A B
det ( 0 © ) = det (A) det (C)

DEIZK D LD, X 51T,
det(AB) = det(A)det(B)  det(AT) = det(A)

HE Y SO,

£oT, TRz RT 256, REFEZHVWEZRERTLWURTHSD, THOEALY (H51T/
PN R e 22T THRIRB4T /FITRT) 2T E (F) ZAfTIICER T % LEREPAERIZTES.

4.1 #HiE

T4, 3 FEHR MVEBTHARIZBWT, UTFD (HE) .- x-:RP xR - R3
EARBEIER. DED a,beRIITHLT,

az ag

by b3

ap a2

bi b

ap ag

axb:=
by b3

e| — es + es.

7272U, e1, e, e3ld R® OEMERIK Y $5. A EOEKELDILBIMES L, UFDLS5A
AELAWBIC R S
e| ey e3
axb:= ay ag ag
bi by b3
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EH 4.4 ta,bceR?, acRIZHNLT, AFOMEDKD 2.
1. [la x b|| = ||a]|||b]|sind TOiZa & bWRTMHTHS.
2.axb=-bxa
3. (aa) xb=a x (ab) = a(a x b)

4. ax(b+c)=axb+axc

5. axa=0

SR 3UGETORIZBWT A = (a1 a ag) € R 2T 5L, ADFHIROHHE | det(A)]
X a1, as, a3 TESND FATARERDEE L 7> TWDY, ZOEEIL (a1 x az)az| & U T
CHEEHWTHEETE S,

5 WMIEARAROEE, HITHETHNXDOFHE

WML HEAR 2 < I1Z21E Cramer DARRENH DD, T Z Tk &k W #FHEED L\ Gauss-Jordan
& Gauss DHEEZHWS.

5.1 Gauss-Jordan DHEE
1

2r1 + x99 = 4 (1) 2 1 4
r1 + 2x9 = 5 (2) 1 2 5

10
0 1

R DITHN D LM IS BAATIN 725 K D I EEARHA 2 i d .

1) xleLT @ esL.
(2)— (1) x 3 2 LT @) esX.

T+ gmy = 2 (3) 1 32 4§00
320 = 3 (4) 02 3| 11
(4)x2&LT(6) &5L<.
(3)—(4) x + LT (5 &sL.
1 =1 (5) 101 2 -1
Ty = 2 (6) 012 -3 2

R (21, 22) = (1,2) &2 5.
o QFHETHEEIZAET 7H, RRIX16 M, REZ4ET2IEITh5.

PLEDEHEIZELED, A= ( i ; ) R UTER 4. 1 kb,

% X %det(A) — det(I) = 1
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